

INFORME DE PETICIONES, OPINIONES, QUEJAS, DENUNCIAS O SUGERENCIAS.



UNIDAD DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA.

Con fundamento en el artículo 91 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Público para el Estado de Quintana Roo.

MECANISMOS DE PRESENTACIÓN CUARTO TRIMESTRE 2023 OCT-DICIEMBRE

MEDIO	DIRECCIÓN	NO. PETICIONES	NO. OPINIONES	NO. QUEJAS	NO. DENUNCIAS	NO. SUGERENCIAS	TOTAL
FORMATO	https://qroo.gob.mx/sesesp/xlix-mecanismos-de- presentacion-directa-de-peticiones-opiniones- quejas-denuncias-o	0	0	0	0	0	o
CUENTA INSTITUCIONAL FACEBOOK	https://www.facebook.com/SESESPQROO	0	0	0	0	0	o

AVISO DE PRIVACIDAD.

El Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Estatal, en su calidad de Sujeto Obligado, informa que es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en las citadas Leyes y demás normatividad que resulte aplicable. Los datos personales a que se encuentran considerados en la Fracción IX del Artículo 3 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados en relación con la Fracción IX del Artículo 4 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, Sus datos personales serán utilizados con la finalidad, elaborar informes, dar seguimiento a las Peticiones, Opiniones, Quejas, Denuncias o Sugerencias, así como para aclarar dudas sobre sus datos, ya sea por algún error o imprecisión. Se informa que no se realizarán transferencias adicionales de datos personales, salvo aquellas necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente a otra, que estén debidamente fundados y motivados. Para mayor detalle consulte, nuestro aviso de Privacidad Integral en https://groo.gob.mx/sesesp/avisos-de-privacidad en la sección "AVISO DE PRIVACIDAD", o ante la Coordinación Jurídica y Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos personales, del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública ubicada en la Calle 1 de Mayo, esquina Tomás Aznar Barbachano, sin número, de la Colonia Proterritorio, C.P. 77086, ciudad Chetumal, Quintana Roo en horario de atención de Lunes a viernes de 9:00 a las 17:00 horas o mediante el correo unidad_transparencia@sesesporgo.gob.mx o bien comunicándose al número de oficina (983) 332 7772.





INFORME DE PETICIONES, OPINIONES, QUEJAS, DENUNCIAS O SUGERENCIAS.



UNIDAD DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA.

Con fundamento en el artículo 91 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Público para el Estado de Quintana Roo.

MECANISMOS DE PRESENTACIÓN CUAARTO TRIMESTRE 2023 OCTUBRE - DICIEMRE											
MEDIO	DIRECCIÓN	NO. PETICIONES	NO. OPINIONES	NO. QUEJAS	NO. DENUNCIAS	NO. SUGERENCIAS	TOTAL				
CUENTA NSTITUCIONAL FACEBOOK	https://www.facebook.com/CEPSQROO	3	0	0	0	0	3				

AVISO DE PRIVACIDAD.

El Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Estatal, en su calidad de Sujeto Obligado, informa que es el responsable del tratamiento de los datos personales que so proporcione, los cuales serán protegidos de conformidado de la Ley General de Potección de Datos Personales en posesión de los Sujetos Obligados personales a que se encuentran considerados en la Fracción IX del Artículo 3 de la Ley General de Protección de Datos Personales en los Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo. Sus datos personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo. Sus datos personales serán utilizados con la finalidad, elaborar informes, dar seguimiento a las Peticiones, Opiniones, Quejas, Denuncias o Sugerencias, así como para aclarar dudas sobre sus datos, ya sea por algún error o imprecisión. Se informa que no se realizarán transferencias adicionales de datos personales de necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente a otra, que estén debidamente fundados y motivados. Para mayor detaile consulte, nuestro aviso de Privacidad integral en https://doco.gob.mx/sesesp/avisos-de-privacidad en la sección "AVISO DE PRIVACIDAD", o ante la Coordinación Jurídica y Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos personales, del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública ubicada en la Calle 1 de Mayo, esquina Tomás Aznar Barbachano, sin número, de la Colonia Proterritorio, C.P. 77086, diudad Chetumal, Quintana Roo en horario de atención de Lunes a viernes de 9:00 a las 17:00 horas o mediante el correo unidad.transparenciagesesesporo gob.mx. o bien comunicándose al número de oficina (983) 332 7700 horas o mediante el correo unidad.transparenciagesesesporo gob.mx. o bien comunicándose al número de oficina (983) 332 7700 horas o mediante el correo unidad.

